



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA

ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LIPOVA, CONVOCAT PENTRU DATA DE 03.06.2022, ORA 12,00

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 03.06.2022 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri (doamna Bandici Raluca Maria, domnul Gârbovan Gheorghe, domnul Novăcescu Raul, domnul Pandelea Gheorghe și domnul Pop Moise sunt prezenți on-line).

Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul General al Orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să aprobe Procesul Verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.325/25.05.2022, pentru data de 25.05.2022, ora 11,00, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință, deoarece domnul Gârbovan Gheorghe nu poate participa fizic la această ședință. Domnul consilier Tamaș Dorin Ciprian îl propune pe domnul Salașan Cristian Ioan. Nemaexistând alte propuneri se supune la vot.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” și o (una) „abținere” (dl. Salașan Cristian Ioan).

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.344/30.05.2022 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 03.06.2022, ora 12,00, emisă de Primarul orașului Lipova.

Dl. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu modificările propuse, rezultând următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.325/25.05.2022, pentru data de 25.05.2022, ora 11,00, emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.99 pentru alegerea președintelui de ședință – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.98 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 03.06.2022, ora 12,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.97 privind schimbarea destinației imobilului format din clădire și teren, situat în Orașul Lipova, loc.Lipova, str.Nicolae Bălcescu nr.34 – inițiator Primarul orașului Lipova.

5. Proiect de hotărâre nr.88 privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova pentru anul 2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de notare nr.89 privind aprobarea proiectului tehnic aferent obiectivului de investiție: „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad”- inițiator Primarul orașului Lipova;

7. Proiect de hotărâre nr.92 pentru aprobarea statului de funcții și a organigramei Spitalului orașenesc Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

8. Proiect de hotărâre nr.93 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Clădire administrativă, str. N. Bălcescu, nr.34, orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre nr.94 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea nr.73/25.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Liceul “Sever Bocu”, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre nr.95 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Clădire administrativă stadion, str. Lt.Vasile Bugariu, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre nr.96 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Spital orașenesc Lipova-Secția Pneumologie, str. Detașamentul Păuliș nr.15, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE – inițiator Primarul orașului Lipova.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 98 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 03.06.2022 ora 12,00** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.97 privind schimbarea destinației imobilului format din clădire și teren, situat în Orașul Lipova, loc.Lipova, str.Nicolae Bălcescu nr.34** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 88 privind aprobarea contului de execuție bugetară al Orașului Lipova pentru anul 2021** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 89 privind aprobarea proiectului tehnic aferent obiectivului de investiție: „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad”**– inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de notariare este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire punctului nr. 7 de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 92 pentru aprobarea statului de funcții și a organigramei Spitalului orașenesc Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire punctului nr. 8 de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 93 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Clădire administrativă, str. N. Bălcescu, nr.34, orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire punctului nr.9 de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 94 privind îndreptarea erorii materiale din Hotărârea nr.73/25.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului “Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Liceul “Sever Bocu”, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este „APROBAT” cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire punctului nr.10 de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 95 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Clădire administrativă stadion, str. Lt.Vasile Bugariu, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru”.

DI. Salașan Cristian Ioan, președintele de ședință, dă citire punctului nr.11 de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 96 privind aprobarea depunerii proiectului “ Lucrări de reabilitare în vederea creșterii eficienței energetice - Spital orașenesc Lipova-Secția Pneumologie, str. Detașamentul Păuliș nr.15, Orașul Lipova, județul Arad” la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență – PNRR – COMPONENTA C 10 FONDUL LOCAL - INVESTIȚIA I.3 - REABILITARE MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE PENTRU A ÎMBUNĂȚĂȚI FURNIZAREA DE SERVICII PUBLICE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este „APROBAT” cu 17 voturi „pentru”.

Se încheie ședința, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

